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Acta de la sesión extraordinaria número 19 del Honorable Ayuntamiento de 

Guanajuato Capital, trienio 2015-2018, celebrada a partir de las 09:41 

(nueve horas con cuarenta y un minutos) del día 14 (catorce) del mes de 

mayo de 2018 (dos mil dieciocho), en el Salón Cabildos de esta Presidencia 

Municipal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal. - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muy buenos días tengan todas y todos Ustedes, 

vamos a dar inicio a nuestra sesión extraordinaria número 19 de este Honorable 

Ayuntamiento. Quiero agradecer como siempre a las Regidoras; a los Regidores y a 

los señores Síndicos del Honorable Ayuntamiento, al señor Secretario de este 

Honorable Ayuntamiento, al público en general que el día de hoy nos acompaña, a los 

funcionarios de Gobierno Municipal que se encuentran presentes con nosotros y 

desde luego quiero saludar a los medios de comunicación que el día de hoy se 

encuentran reunidos, gracias por su presencia en cada una de las diferentes sesiones 

de ese Órgano de Gobierno para dar a conocer los acuerdos y los trabajos que se 

realizan dentro de las sesiones de este Cuerpo Colegiado. Le voy a solicitar sea tan 

amable señor Secretario del Honorable Ayuntamiento, por favor se sirva realizar el 

correspondiente pase de lista para con ello dar inicio y tener el quórum legal de 

nuestra sesión, muchas gracias y tengan todos un excelente día y un buen inicio de 

semana.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Buenos días, muchas gracias señor Presidente, 

procedo a tomar el pase de lista legal. Encontrándose presentes: el Licenciado 

Edgar Castro Cerrillo, Presidente Municipal; Síndico: Licenciado Ramón 

Izaguirre Ojeda; Licenciado Marco Antonio Carrillo Contreras; señoras y 

señores Regidores: Maestra Ana Gabriela Cárdenas Vázquez; Licenciado 

Adrián Camacho Trejo Luna; Ingeniero Gustavo Adolfo Yáñez Saldaña; Rubí 

Anayanzin Suárez Araujo; Señora Silvia Rocha Miranda; Contador Público 

Julio Ortiz Vázquez; Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo; Ingeniero 

Juan Carlos Delgado Zárate; y Doctor Jaime Emilio Arellano Roig.- - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Señor Presidente se da cuenta que se encuentran 

presentes 12 integrantes de este Honorable Ayuntamiento, por lo que, en 

consecuencia se declara que existe quórum legal para sesionar, por lo tanto los 

acuerdos que se asuman en esta sesión tendrán validez. Por otra parte, quiero 

informar a esta Asamblea que el Regidor Gabino Carbajo Zúñiga, ha hecho llegar 

una notificación dirigida a este Ayuntamiento, en donde expone que por motivos de 

salud no estará presente en esta sesión y en algunos de los trabajos posteriores en 

función a un tratamiento al que se está sometiendo, para los efectos de su 

justificación correspondiente; así mismo, la Regidora Maestra Iovana de los 

Ángeles Rocha Cano; también ha informado que no estará presente en esta 

sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, le ruego se sirva 

continuar con el siguiente punto agendado dentro del orden del día.- - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. Lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de orden del 

día.- 3. Toma de protesta de Gemma Lourdes Trejo Gavia, como regidora de 

este Ayuntamiento en términos del artículo 49 de la Ley Orgánica Municipal 

para el Estado de Guanajuato para ocupar dicho cargo por el periodo 

autorizado en la licencia otorgada a la Regidora Samantha Smith Gutiérrez.-

4. Solicitud de licencia que presenta el Síndico Marco Antonio Carrillo 

Contreras en términos del artículo 49 de la Ley Orgánica Municipal para el 

Estado de Guanajuato, para separarse de su cargo por el periodo del 12 de 

mayo al 1 de julio para reincorporarse el día 2 de julio de los corrientes; 

para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento.-5. Clausura de la sesión.- - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, el punto dos del 

orden del día es el que se refiere a la dispensa de la lectura y aprobación en su caso 

del orden del día. Este documento con su anexo correspondiente ha sido remitido a 

todos y cada uno de los integrantes de este Pleno.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, le solicito se 

sirva recabar la votación de este Cuerpo Colegiado.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente. Me permito 

consultar a esta Honorable Asamblea, si están de acuerdo con la dispensa de la 

lectura del orden del día y en su caso también con el contenido de la misma, quienes 

estén por su afirmativa sírvanse manifestarlo levantando su mano. Señor Presidente 

informo que tanto la dispensa, como el contenido del orden del día han sido 

aprobados plenamente de manera unánime.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, le solicito si es 

tan amable se sirva continuar con el siguiente punto correspondiente al tercero de 

nuestro orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. Toma de protesta de Gemma Lourdes Trejo Gavia, como 

Regidora de este Ayuntamiento, en términos del artículo 49 de la Ley 

Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, para ocupar dicho cargo 

por el periodo autorizado en la licencia otorgada a la Regidora Samantha 

Smith Gutiérrez.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: El punto tres del orden del día, es el que tiene que 

ver con la toma de protesta de Gemma Lourdes Trejo Gavia, como Regidora de este 

Ayuntamiento, en términos del artículo 49 de la Ley Orgánica Municipal para el 

Estado de Guanajuato, quien además se encuentra presente, para ocupar dicho cargo 

por el periodo autorizado en la licencia otorgada a la Regidora Samantha Smith 

Gutiérrez,.- - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, solicito a todos 

los compañeros de este Órgano de Gobierno ponerse de píe para tomar la protesta de 



3 
 
 

 

 

ley correspondiente y toda vez que está dentro de este recinto le solicito a la 

Contadora Pública Gemma Lourdes Trejo Gavia se sirva pasar al frente a fin de 

proceder en consecuencia. Contadora Pública Gemma Lourdes Trejo Gavia, ¿Protesta 

cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 

Constitución del Estado de Guanajuato y las leyes que de ellas emanes y desempeñar 

leal y patrióticamente el cargo de Regidora de este Honorable Ayuntamiento?.- - - - -

Contadora Pública Gemma Lourdes Trejo Gavia: Sí protesto.- - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Si así no lo hiciere, que el pueblo de Guanajuato 

se lo reconozca y se lo demande, muchísimas gracias Regidora Gemma Lourdes Trejo 

Gavia, puede ocupar su lugar dentro de este Cuerpo Colegiado. Muchas felicidades. 

Le solicito se sirva continuar con el siguiente punto agendado dentro de nuestro 

orden del día si es tan amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. Solicitud de licencia que presenta el Síndico Marco Antonio 

Carrillo Contreras, en términos del artículo 49 de la Ley Orgánica Municipal 

para el Estado de Guanajuato, para separarse de su cargo por el periodo del 

12 de mayo al 1 de julio, para reincorporarse el día 2 de julio de los 

corrientes; para, en su caso, aprobación del Ayuntamiento.- - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: El punto cuarto del orden del día, es el número 

cuatro, es el que se refiere a la solicitud de licencia que presenta el Síndico Marco 

Antonio Carrillo Contreras, en términos del artículo 49 de la Ley Orgánica Municipal 

para el Estado de Guanajuato, para separarse de su cargo por el periodo del 12 de 

mayo al 1 de julio, para reincorporarse el día 2 de julio de los corrientes; para, en su 

caso, aprobación del Ayuntamiento. Considerando la fecha a la que se refiere el 

apuntamiento sería que correría a partir del término de este día a partir del término 

de la presente sesión extraordinaria señor Presidente. Este documentos también ha 

sido turno a todos los integrantes de este Honorable Pleno.- - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, le solicito se sirva 

someter a consideración de este Pleno la solicitud de referencia.- - - - - - - - - - - - - -  

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, me permito 

consultar a esta Honorable Asamblea, si es de aprobarse la solicitud de licencia que 

presenta el Síndico Marco Antonio Carrillo Contreras, en términos del artículo 49 de la 

Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, para separarse de su cargo por 

el periodo del 12 de mayo al 1 de julio, para reincorporarse el día 2 de julio de los 

corrientes, con las consideraciones referidas, si están por su afirmativa les ruego lo 

expresen levantando su mano para efecto de tomar la votación que corresponda. 

Señor Presidente, informo que la licencia a partir de este 14 de mayo de 2018, 

posterior a la celebración de esta audiencia y para incorporarse el 2 de julio de los 

corrientes ha sido aprobada con 12 votos favor de la misma, con la abstención del 

Síndico Licenciado Marco Antonio Carrillo Conteras, señor Presidente.- - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, tiene el uso de la 
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palabra el Síndico Licenciado Marco Antonio Carrillo Conteras, adelante si es tan 

amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Marco Antonio Carrillo Contera: Gracias Presidente, nada más 

compañeros para agradecerles que me permitan separarme del cargo por estos días 

con la finalidad de enfrentar un nuevo reto en mi vida y comentarles también que no 

obstante que la ley no me obliga a solicitar esta licencia, lo hago en un acto de 

congruencia y obviamente en respeto a los ciudadanos, muchas gracias.- - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias por su intervención Síndico 

Licenciado Marco Antonio Carrillo Contreras. Le solicito al señor Secretario del 

Honorable Ayuntamiento para que por conducto de la Secretaría del Ayuntamiento 

pueda hacer el llamado al suplente del señor Síndico Licenciado Marco Antonio 

Carrillo Contreras para nuestra próxima sesión de este Órgano de Gobierno, se 

incorpore y tomarle la protesta de ley correspondiente, y posteriormente pase a 

formar parte de este Cuerpo Colegiado en sus actividades de acuerdo a la Ley 

Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. Clausura de la sesión.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: toda vez que se trata de una sesión 

extraordinaria, damos por terminada esta sesión número 19 del Honorable 

Ayuntamiento, agradeciendo como siempre a las Regidoras, a los Regidores y a los 

Síndicos del Ayuntamiento, así como al señor Secretario del Ayuntamiento, al público 

en general que nos acompaña en este día, así como los funcionarios del Gobierno 

Municipal que hoy nos acompañan; a los medios de comunicación muchas gracias por 

estar presentes. Siendo las 09:50 (nueve horas con cincuenta minutos) se declara 

clausurada la sesión. Se citará en tiempo y forma para la próxima sesión por la 

Secretaría del Honorable Ayuntamiento. Firmando al calce los que en ella 

intervinieron. Doy fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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